

Ленінська

№ 58 (2919)

ЧЕТВЕР

20

липня

1950 р.

Ціна 15 коп.

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ
ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

БІЛЬШЕ УВАГИ ГРОМАДСЬКОМУ ТВАРИННИЦТВУ

Колгоспники нашого району, імплементуючи сталінський трирічний план розвитку і піднесення громадського тваринництва, день у день домагаються нових успіхів у розширенні тваринницьких ферм, підвищенні продуктивності громадської худоби.

Вже за перше півріччя цього року колгоспи «Молодий більшовик», ім. 90 Уральського стрілецького полка, ім. МОПР'у, ім. Кірова, ім. КІМ, ім. Хрущова та інші виконали план розвитку по всіх видах худоби. Правління колгоспів і партійні організації ведуть напружену боротьбу за покращення якості худоби; міняють допродуктивних маток, закупають племінних плідників, зосереджують будівництво приміщень, нагромаджують корма. Не можна сказати, що в цих колгоспах району так само про розвиток громадського тваринництва. В 13 колгоспах ні по одному виду ще виконаний план розвитку громадської худоби. Безумовно, що колгоспи ім. Чкалова, ім. січня», «Червона Армія», «Друга п'ятирічка», всі колгоспи Широкопольської сільради мають всі можливості так само успішно виконати план розвитку тваринництва, коли тут не перодоручали справу підприємцям, коли б справа розвитку тваринництва була в центрі уваги правління колгоспів, партійних організацій сільських Рад.

Під час збирання врожаю особливого значення набуває збирання кормів. Ще свіжі в пам'яті керівників колгоспів Червоноий пранор» (голова ім. Романенко), ім. Урицького (голова тов. О. Духовченко) весняні дні, коли вони іздали в сусідніх колгоспах і прохали, щоб дали гарбичку якої-небудь, хоч поганої, союми догодувати корів та коз. Та не зробили вони з цього висновку тепер. Союми і полову не скиртують, вона гниє після дощу на території. Коли б кожною гарбою раз у раз привезли союми чи полови, вона була б вже заскиртована світлою, неогороженою і була б звільнена площі для роботи тракторів. Гарби по цілих днях простоюють, працівники колгоспів і партійних організацій спостерігають, як гниє корм.

В більшості колгоспів розпочато будівництво і ремонт фермських приміщень, але ні в одному ця робота не закінчена. Є багато випадків, коли в період збирання врожаю будівельні і ремонтні роботи зовсім припинили. Така недооцінка вчасної підготовки приміщень може привести до того, що зимою ніде буде утримувати зростаюче поголів'я громадської худоби, або ж худобу будуть загнати в сирі приміщення, збудовані восени і цим заздалегідь створити умови для її захворювання. Треба будувати світлі, теплі, просторі приміщення, щоб обов'язково в кожному була хороша кімната для тваринників, де б вони не тільки відпочивали, а й мали можливість підвищувати свою ділову кваліфікацію.

В період підготовки до зимівлі худоби і виконання планів розвитку поголів'я, величезні завдання стоять перед зооветпрацівниками. Пора покласти край такому становищу, коли окремі зоотехніки як колгоспів, так і райвідділу сільського господарства обмежують свою діяльність лише складанням актів на загибель худоби та птиці. За загибель худоби, погане утримання, підготовку приміщень і заготівлю кормів відповідають в однаковій мірі як правління колгоспів, так і зооветпрацівники. Вони повинні стати справжніми організаторами боротьби за розвиток громадського тваринництва.

Завдання партійних організацій, правління колгоспів і сільських Рад—спрямувати всі сили колгоспників на те, щоб поряд з успішним проведенням збирання врожаю і хлібоздачі забезпечити подальше піднесення громадського тваринництва. Забезпечити його на зиму теплими приміщеннями, нагромадити достатню кількість високоякісних кормів, своєчасно розрахуватись з державою по всіх видах поставок продуктів тваринництва.

Ще ширше розгорнемо соціалістичне змагання за створення для громадської продуктивної худоби теплої і ситої зимівлі!

Ще ширше розгорнемо соціалістичне змагання за створення для громадської продуктивної худоби теплої і ситої зимівлі!

Заскиртували солому і полову

Хлібороби артіль «Перебудова» проводячи збирання врожаю, одночасно дбають про заготівлю кормів для громадської худоби. До комбайна було пристосовано гарбу, в яку забирали полову під час косіння. Полову підвозили до ферм скиртували. Із 67 гектарів хлібів, скошених комбайном, солома вся заскиртована.

Скиртування соломи проводили в нічний час. На цій роботі використовували гарби, які вдень працювали на скиртуванні хлібів.

Всю солому ми також підвозили до тваринницьких ферм. На підвезенні відзначились колгоспниці К. Замрій і К. Рябошапка.

Ф. ГРИЦАН

ДАМО КРАЇНІ БІЛЬШЕ ОВОЧІВ

Збирання підписів під Стокгольмською Відозвою постійного Комітету Всесвітнього конгресу прихильників миру викликало нове трудове піднесення серед колгоспників артіль «Червоні борці».

Підписуючись під Стокгольмською Відозвою, бригадир городньої бригади К. Усова сказала: «Ми старанно обробляли землю і посіви городниці. Тепер бачимо наслідки своєї праці. На ділянках встигає дорідний урожай городніх культур. Артіль вже здала державі 66 центнерів городниці. Прикладемо всіх зусиль, щоб достроково виконати план здачі овочів державі. Цим самим ми внесемо свій вклад в зміцнення могутності нашої Батьківщини».

Одноставно схвалювали миролюбну зовнішню політику Радянського Уряду і брали підвищені зобов'язання колгоспниці Д. Шестерик, О. Лисенко, Г. Янковська й інші.

— Наше слово, як і підписи під Стокгольмською Відозвою прихильників миру про заборону атомної зброї, — заявляють колгоспниці, — непорушне. Самовідданою працею ми доможемося вирощування високих урожаїв і дамо країні більше овочів.

М. М. ЖИВИЦЯ.

БУДЕ ВДОСТАЛЬ КОРМІВ ДЛЯ ХУДОБИ

Поруч з збиранням врожаю і хлібоздачею, колгоспники артіль імені МОПР'у дбають за створення міцної кормової бази для громадського тваринництва. Кормодобувна бригада (бригадир М. Стрільцов) вже закінчила косовицю сіяних трав і лукового сіна.

Зараз колгоспниці Г. Носач, А. Марушенко, Г. Олійник, Г. Коваленко вже завезли до ферм більше 500 центнерів сіна, а всього буде заготовлено сіна понад 1.500 центнерів.

Крім того, члени кормодобувної і полеводських бригад провадять скиртування соломи і полови на ділянках, скошених комбайном. Полова вже заскиртована на площі 200 гектарів. Солома зібрана на площі 30 гектарів. На скиртуванні кормів зразки в роботі показують колгоспниці В. Дирявка і Т. Бондаренко.

Працівники ферм дбають також за створення запасу соковитих кормів. Заклавши 100 тонн раннього силосу, вони вже підготували ями для закладання 180 тонн пізнього силосу. Правління артіль складо договір з машино-тваринницькою станцією на виконання робіт по закладанню силосу і колгосп вже одержав силосорізку.

Громадському тваринництву буде забезпечена сита і тепла зимівля.

В. А. ГУБА.

**Закінчити косовицю за 1—2 дні,
до 25 липня завершити виконання
державного плану хлібозаготівель,
значить зробити новий вклад в справу
миру, в справу дальшого зміцнення
могутності нашої Батьківщини.**

Звернення Прем'єр-Міністра Індії п. Пандіт Джавахарлал Неру до Голови Ради Міністрів СРСР Й. В. Сталіна

від 13 липня

В розмовах, які наш Посол мав з Міністерством Закордонних Справ у Москві, він пояснює позицію Індії в корейському конфлікті. Мета Індії полягає в тому, щоб локалізувати конфлікт і сприяти швидкому мирному врегулюванню шляхом усунення нішинього тупика в Раді Безпеки з тим, щоб представник Народного Уряду Китаю міг зайняти своє місце в Раді, СРСР міг повернутися до неї і, в рамках Ради або поза Радою шляхом неофіційного контакту СРСР, США і Китаю з допомогою і при співробітництві інших миролюбних

держав могли знайти основу для припинення конфлікту і для остаточного розв'язання корейської проблеми. Будучи повністю впевненим в рішучості Вашого Превосходительства підтримати мир і, таким чином, зберегти солідарність Об'єднаних Націй, я наслідуюсь звернутися до Вас з цим особистим закликком використати Ваш високий авторитет і вплив для досягнення цієї спільної мети, від якого залежить благополуччя людства.

Прийміть, Ваше Превосходительство, запевнення в моїй найвищій пошані.

Відповідь Й. В. СТАЛІНА на звернення п. Неру

Його Превосходительству,
Прем'єр-Міністру Республіки Індії панові Пандіту
Джавахарлал Неру

Вітаю Вашу мирну ініціативу. Цілком поділяю Вашу точку зору щодо доцільності мирного врегулювання корейського питання через Раду Безпеки з обов'язковою участю представників п'яти великих держав, в тому числі Народного

Уряду Китаю. Думаю, що для швидкого врегулювання корейського питання доцільно було б заслухати в Раді Безпеки представників корейського народу.

Поважаючий Вас,

Й. СТАЛІН, Прем'єр-Міністр
Радянського Союзу.

15 липня.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРЕМ'ЄР-МІНІСТРА ІНДІЇ п. ПАНДІТ ДЖАВАХАРЛАЛ НЕРУ НА ІМ'Я Й. В. СТАЛІНА

від 16 липня

Його Превосходительству,
Прем'єр-Міністру Радянського Союзу Й. В. СТАЛІНУ

Я надзвичайно вдячний за швидку і підбадьорливу відповідь Вашого Превосходительства. Я негайно вступаю в контакт з іншими заінтересованими урядами і сподіваюсь, що незабаром знову зможу звернутися до Вашого Превосходительства.

З пошаною

ДЖАВАХАРЛАЛ НЕРУ, Прем'єр-Міністр Індії.

НАША БАТЬКІВЩИНА

20 тисяч трактористів України працюють за погодинним графіком

Понад 20 тисяч трактористів і близько 4.700 тракторних бригад України працюють за погодинним графіком. В результаті підвищення продуктивності тракторного парку МТС республіки вже обробили в переводі на оранку на 5

мільйонів гектарів більше, ніж за відповідний період минулого року. Тисячі трактористів працюють у ці дні на збиранні врожаю. Комбайнами та іншими машинами вже зібрано сотні тисяч гектарів зернових культур.

Олександр Оськін почав збирання новим комбайном «Сталінець—8»

На полях радгоспу «Харчопромкомбінат імені Сталіна» в Краснодарському краї почав збирання хлібів знатний комбайнер країни, нині науковий працівник Московської сільськогосподарської Академії імені К. А. Тімірязєва Олександр Оськін. Він розпочав жнива

на новому експериментальному комбайні «Сталінець—8», сконструйованому і збудованому на Ростовському заводі «Сельмаш». В перший день тов. Оськін зібрав врожай з 40 гектарів, а 7 липня лише за половину робочого дня— 25 гектарів.

(РАТАУ).

ПАРТІЙНЕ ЖИТТЯ

Територіальна парторганізація в боротьбі за першість села на збиранні і хлібоздачі

Як в період прополочних робіт та підготовки до жнив, так і тепер, на збиранні врожаю і хлібоздачі, Скельська територіальна партійна організація надає велику допомогу правлінням колгоспів в проведенні політично-масової роботи серед хліборобів на збиранні і хлібоздачі.

Обговоривши на партійних зборах постанову Ради Міністрів СРСР і ЦК ВКП(б) «Про проведення збирання врожаю і заготівель сільськогосподарських продуктів у 1950 році», парторганізація закріпила комуністів П. С. Іванісова і В. Ю. Папучу агітаторами і відповідальними за проведення масово-політичної роботи серед колгоспників артілі «Червоний партизан». Комуністи Г. П. Шовкун, П. А. Колбін, В. А. Харченко регулярно проводять політично-масову і роз'яснювальну роботу в бригадах артілі «Червоний путиловець».

Комуністи парторганізації своєчасно доводили до свідомості колгоспників всі рішення партії й уряду, а також регулярно проводили бесіди, читали лекції. Наприклад, комуніст П. І. Дубенко прочитав лекцію для колгоспників артілі «Червоний партизан» на тему: «Мічурін—основоположник боротьби за вирощування високих урожаїв і розвитку продуктивного тваринництва». Комуніст Г. П. Шовкун прочитав для колгоспників артілі «Червоний путиловець» лекцію «Про міжнародне становище». Всього силами комуністів і членами сільського лекторію для колгоспників прочитано більше 10 лекцій на різні теми.

Крім проведення політично-масової роботи серед колгоспників, комуністи парторганізації приймали безпосередню

участь на жнивах. Наприклад, комуніст В. А. Харченко працював 5 днів скидальником з косарки у колгоспі «Червоний путиловець». Парторганізація організувала і провела три масових виходи робітників ракушечного кар'єру, рибартілі та інтелігенції села в колгоспи для надання практичної допомоги хліборобам на збиранні врожаю і хлібоздачі. Допомога надається транспортними засобами. Підвода Скельського ССТ вже 10 днів працює на скиртуванні хлібів і кормів у колгоспі «Червоний партизан». По вихідних днях на скиртуванні хлібів у колгоспах працюють підводи сільпромкомбінату і рибартілі. На вивезенні зерна державі приймають участь автомашини ракушечного кар'єру, рибартілі.

Територіальна парторганізація допомагає виконанню сільської Ради своєчасно виявити недоліки в збиральних роботах і накреслити практичні заходи для їх усунення. Вся ця робота територіальної парторганізації допомагає виконанню сільської Ради спрямовувати зусилля хліборобів на те, щоб колгоспи успішно справлялися з збиранням хлібів і виконанням першої заповіді перед державою — хлібоздачі. Колгоспи сільради систематично виконують і перевиконують денні і п'ятиденні завдання по хлібоздачі.

Територіальна парторганізація прикладе всіх зусиль, щоб сільрада зайняла першість у соціалістичному змаганні серед сільрад району по успішному проведенню збирання врожаю і виконанню плану хлібозаготівель.

Г. П. Острогляд,

секретар Скельської територіальної парторганізації.

Достроково розраховуються по сільгосподатку

Усвідомлюючи важливість дострокової сплати коштів по сільгосподатку, трудящі села Балки не чекають, поки їм вручать повідомлення на сплату сільгосподатку, а вносять аванси. З кожним днем збільшується число громадян, які частково і повністю розраховались по сільгосподатку за 1950 рік. Від 200 до 400 карбованців внесли авансу т.т. К. Я. Костюк, Н. А. Савченко, І. М. Демченко, І. Я. Котко, Ф. І. Колесник і інші.

МАРЧЕНКО.

У ПРОКУРАТУРИ РАЙОНУ

За останній час працівниками прокуратури і державної безпеки виявлено ряд фактів, коли керівники окремих колгоспів не забезпечили справжнього контролю за виконанням постанови Ради Міністрів СРСР і ЦК ВКП(б) «Про проведення збирання врожаю і заготівель сільськогосподарських продуктів у 1950 році», внаслідок чого допущено втрати і розкрадання зерна.

Так, по вині комбайнера В. А. Кобиляцького при збиранні врожаю пшениці в колгоспі «Паризька Комуна» допущено значні втрати зерна. Внаслідок відсутності належної охорони зерна на токах і при перевезенні, в колгоспах ім. Ракоші та ім. Горького були допущені крадіжки. Бувша колгоспниця артілі ім. Ракоші В. А. Куц вкравла з бункера комбайна 115 кілограмів зерна ячменю; в колгоспі ім. Горького Іздовий-гасовоз А. А. Рибалка вкрав 35 кілограмів пшениці.

Днями народний суд першої дільниці Василівського району розглянув кримінальну справу підсудних В. А. Куц і А. А. Рибалки і засудив—Куц на 5 років, а Рибалку—на 8 років поправно-трудова таборів.



Радянські люди з величезною одностайністю ставлять підписи під Відозвою Постійного комітету Всесвітнього прихильників миру. Весь радянський народ гаряче вітає сталінську зовнішню політику, боротьбу нашої великої соціалістичної Батьківщини за мир в усьому світі.

На знімку: начальник цеху ширвжитку Київського «Укркабель», депутат Верховної Ради СРСР Парасковія Василівна Гусятнікова (друга ліворуч) підписується під Стокгольмською відозвою.

Фото М. Неменмана.

(Прескліше РАТАУ)

Трибуна передового досвіду

Як ми організуємо здачу хліба

Підписуючись під Стокгольмською Відозвою, хлібороби артілі «Молодий більшовик» зобов'язувались в стислі строки і без втрат зібрати урожай, достроково виконати план хлібозаготівель.

Свої зобов'язання вони виконують з честю. За 15 робочих днів вони зібрали хліба на площі 457 гектарів. З перших днів жнив колгосп почав здачу хліба державі. Спочатку на вивезенні зерна працювало 4 безтарки. Іздові Л. Довгаленко (літній колгоспник), В. Муленко і Галушка робили по дві ходки на пункт «Заготзерно».

Коли розгорнулось масове збирання хлібів і зростала кількість зерна, на вивезенні його державі почала працювати автомашини. Для обслуговування автомашини виділили комсомольсько-молодільну транспортну бригаду, яку очолює А. Олійник. На вивезенні зерна автомашинною відзначились шофер тов. Красільщик і комсомольці Шевченківської семи-

річної школи Древай В. С. і Солодкий Іван.

Колгосп не припиняв свою роботу в непогоду. Тоді в автомашини на вивезенні зерна працювало по 10 безтарок. Колгоспники О. Бугар, О. Чай, В. Змієвський і інші мовіддано працювали на вивезенні зерна державі і на вивезенні його від комбайна.

На державні пункти артілі вже здала 3:300 центнерів сокоякісного зерна, з них 1:300 центнерів пшениці.

Достроково виконаємо хлібозаготівель, — заявляють колгоспники, — це наш великий внесок в зміцнення миру в усьому світі.

В. ТУРСЬКИЙ

Події в Кореї

У зведеннях головного відомства Народної армії Кореї відомляється, що частини Народної армії продовжують наступати на всьому фронті.

Основний центр боїв у перемістився на рубіж річки Ханган. Ця річка перерізає частину Південної Кореї і впадає в Жовте море.

За повідомленнями американської преси, північнокорейська форсувала річку Кімчхон.

За тими ж відомостями, американські війська діють в районі південно-західної Кореї.

Трудящі північної частини Кореїської Народно-демократичної республіки віддають всі свої зусилля на забезпечення фронту всім необхідним. На залик головної Міністерств Кім Ір Сена, підприємств перебудовують військовий лад і підкоряються рекам фронту.

Указ президії Верховної Ради Кореїської Народно-демократичної республіки про проведення аграрної реформи в південній частині Кореїської Республіки викликав величезну радість серед селянських мас. В багатьох визволенних районах проходять масові мітинги демонстрації селян. Учасники мітингів висловлюють свою подяку урядові Кореїської Народно-демократичної республіки і Народній армії за проведення аграрної реформи. Кім Ір Сенем, є справді великим урядом, який дійсно працює на інтереси трудящих.

Відповідальний редактор П. К. ГРЕЧАН

Ю. БОРИСОВ.

МІЖНАРОДНИЙ ОГЛЯД

Боротьба корейського народу проти американської збройної інтервенції

Минуло три тижні з того часу, як американські імперіалісти з допомогою своїх південнокорейських ставленників розпочали агресивну війну в Кореї. Розв'язуючи агресію в Кореї, правлячі кола Сполучених Штатів Америки явно недооцінили силу корейського народу і його тверду рішучість добитися перемоги в боротьбі за свободу, незалежність та об'єднання країни. Народна армія Кореїської народно-демократичної республіки, яку підтримують всі патріоти Кореї, успішно просувається на південь, визволяючи країну від іноземних інтервентів та їх південнокорейських наймитів.

Намагаючись зломити волю корейського народу до боротьби за свободу і незалежність його батьківщини, американські інтервенти ведуть варварські бомбардування міст і сіл Кореї з допомогою авіації та військово-морського флоту. Американські бомби і снаряди руйнують жили будинки, лікарні, школи і культурні установи, вбивають жінок, стариків і дітей.

Але звірства американських імперіалістів тільки посилюють не-

навист корейського народу до інтервентів і зміцнюють його впевненість у правоті своєї справи. Про це красномовно говорять сотні тисяч заяв корейських патріотів з прозбою відправити їх на фронт для захисту батьківщини від американських інтервентів. На 10 липня від молоді Північної Кореї таких заяв надійшло 740 тисяч. З такими ж прозбами звертаються і жителі визволених міст і сіл Південної Кореї. У Сеулі про добровільний вступ до Народної армії подали заяви 80 тисяч чоловік.

Під лозунгом: «Все для фронту, все для перемоги!» трудящі Кореїської народно-демократичної республіки самовіддано працюють, щоб повністю забезпечити потреби фронту на промислових підприємствах, організуються фронтові бригади, розгортається змагання за подвоєний та потроєний випуск продукції. У багатьох районах країни почався рух за збирання коштів у фонд будівництва танків і літаків для Народної армії.

Населення визволених південних районів країни гаряче вітає Народну армію. На визволеній землі відновлюються органи народної влади—народні комітети, розпущені в свій час з наказу

американців клікою Лі Син Мана. У Південній Кореї проти американських інтервентів активно діють партизанські загони, які подають велику допомогу Народній армії в боротьбі за визволення країни.

Трудящі всього світу висловлюють палку солідарність з корейським народом, який веде героїчну боротьбу за визволення своєї батьківщини від американських загарбників. Все гучніше лунає вимога всього прогресивного людства: припинити американську збройну інтервенцію в Кореї!

Новий французький уряд

У Франції після тривалої кризи сформовано новий уряд. Очолює його Плевен—лідер нечисленною правої партії, яка носить гучну назву «демократична і соціалістична спілка опору». Таким чином у влади у Франції залишився все той же блок буржуазних партій від замаскованих деголлівців типу Поля Жакобі і самого прем'єр-міністра Плевена до соціалістів.

До формування нового уряду приклали руки французькі соціалісти і зокрема генеральний секретар соціалістичної партії Гі Моле. За дорученням президента Орліоля він проробив всю «чорну» роботу по веденню переговорів з лідерами партій і складан-

ню програми нового уряду. Газета «Юманіте» назвала цю програму планом «прискорених воєнних готувань й фашизації».

Законні вимоги трудящих не знайшли задоволення в програмі нового уряду. Замість цього Плевен обіцяв збільшити і без того сильно роздутий воєнний бюджет Франції і висловив готовність продовжувати імперіалістичну війну проти в'єтнамського народу. На догоду реакції Плевен обіцяв прискорити підготовку проекту виборчої «реформи», яка має замінити пропорційальну систему голосування так-званою мажоритарною. При мажоритарній системі буржуазні партії, вступаючи у блок і навіть одержуючи лише відносно більшість голосів уже тим самим позбавляють інші партії будь-якого представництва в парламенті. При такій виборчій системі партія, за якою іде більшість народу, може опинитися непередставленою в парламенті або ж представленою незначним числом депутатів.

Трудящі Франції рішуче виступили проти програми нового французького уряду. Французький народ вимагає створення уряду демократичної єдності, уряду, здатного захистити мир, свободу і національну незалежність країни.